U
®
J.
®
<
00

Actuadores Nleumaticos
Rotativos

Valvulas Worcester de Argentina S.A.



Descripcion y Dimensiones

El diseiio compacto de doble piston guiado Rango de Temperaturas
Desarrolla un alto torque de salida con una carrera de piston corta. STD:-20°C a + 80°C
Fluidos para operacion Rotacion
Aire seco o lubricado, 0 gases no corrosivos. Ajuste del £ 5°para la rotacion a 0°y 90°
El maximo didmetro de particula debe ser menor a 30 um
Aplicacion
Presion de alimentacion Interior y exterior.
Minimo 2.5 BAR
Maximo 8 BAR

4xL
il
[0)
| s
/g Va
P [\d
w
NAMUR G1/4" j v
P>
i 4=
Z A B
5 I 4-M5X8 24
E 4-M5x8 = — N[ wu
NAMUR 5
=
() o :
il w S A
- \/ \J/
g] i I
! &5 " NAMUR
E Dimensiones (mm)
MODELO A B ‘ C D E F G H | J ‘ K L M N YA @ Conexion de Aire
VB02 30 [415 655/ 72 92 | 65 30 | 80 @36 |@50 Msx8 [M6x10 11 | 14 147 @40 NAMURGI/4"
VBO4 36 |47 81 8751075/ 72 30 | 80 @50 [@70 Mex10 [M8x13 14 | 18 168 | @40 NAMURGIA'
I .
VBO6 46 | 57 98510871287 92 30 | 80 @50 |@70 M6x10 | M8x13 17 | 21 204 @40 NAMURGI/4" Consumo de Aire )
| VolUmen de aire en Apertura y Cierre
VB08  575| 64 1225/ 133 153 1095 30 | 80 @70 |0102 M8x13 IM10x16 22 | 26 268 | @40 NAMURG1/4" MODELO Volimen deaire | Voltimen de aire
- enapertura (Lts) | encierre (Lts.)
VB10 675 74,5‘145,5 155 175 11275 30 | 130 @70 |@102 M8x13 IM10x16 22 | 26 296 055‘ NAMUR G1/4" VB 02 | 0,12 0,16
| ! : : VB 04 021 0,23
VB 12 ‘ 75 | 77 [160,75171,5 191511375 30 130‘@102'0125|M10x16 M12x20‘ 7 |3 ‘390 @55  NAMURG1/4" xggg ggg ggg
, X )
VB 14 ‘ 87 | 87 ‘ 184 1197 217 158‘ 30 130‘(2)102'0125‘M10x16 M12x20‘ 7 |31 ‘454 @55‘ NAMUR G1/4" xglg ;g ;;
VB 16 ‘113 113[235,5 255 285 210‘ 30 130‘ |m40| M16x25‘ 36 | 40 ‘532 (2)80| NAMUR G1/4" mg 3 ;g




Actuador Neumatico VALBOL Caracteristicas

E Simple Efecto - Torque entregado por aire (Ibf x in)

PRESION DE AIRE 2,5BAR 3BAR 4BAR 5BAR 6BAR 7BAR 8BAR Torque entregado por esortes (bfin)
@i 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° | 90° 0°

MODELO  Resortes | INICIO FIN INICIO FIN INICIO FIN INICIO FIN INICIO FIN INICIO FIN INICIO FIN INICIO FIN
5 505 335 67,3 505 , _ . i | 549 380

6 B4 21 610 | 398 96,5 752 1655 443

7 354 115 53,1 29,2 86,7 64,6 1239 92,0 76,1 52,2

VBO2SR 8 | | 460 17,7 81,4 53,1 116,8 80,5 152,2 1248 | . 876 59,3
9 | | 380 7.0 73,5 45 108,9 69,9 1443 133 | 1797 148,7 | 982 67,3

0 | | | 655 31,9 | 1018 59,3 137,2 1026 | 1726 1380 | 1097 75,2

N | 1 pi 1 | 584 203 | 938 478 | 1292 920 | 1646 1266 | 2000 1619 | 1204 823

12| | _ ] [ | 858 37,1 1221 805 | 1575 1080 | 1929 1513 | 1310 90,3

5 | 1009 681 | 1327 1009 | 1974 1319 | | | | L 920 60,2

6 | 894 505 | 1204 823 | 1850 1469 | 2505 2115 | | | | 1106 726

7 761 319 1106 637 | 1726 1283 2372 1938 ] 1 | 1292 850

VB O4SR 8 9,5 45,1 161,0 109,7 2257 175, 2903 2390 354,9 3036 1478 96,5
9 148,7 92,0 2133 156,7 2719 2204 3425 285,0 1664 108,9

10 1239 726 201,8 138,0 265,5 201,8 330,1 2664 | 3956 331,0 185,0 121,

1| i i 190,3 1195 2540 1832 | 3186 2478 | 3832 3124 | 2027 132,7

12| [ ] | 1770 1009 | 2416 1646 | 3062 292 | 3708 2947 | 213 145,1

5 206,2 1425 2753 2124 | 4142 3513 1 _ 2035 139,8

6 177,9 101,8 2478 1708 | 388 3107 5257 4487 2443 168,2

7 150,5 61,0 2195 131,0 3584 2699 4974 4089 285,0 1956

VB 06 SR 8 | 192,0 894 | 3310 2283 470,0 367,3 6089 506,3 7479 645, 3257 2239
9 | [ | 3027 1885 | 4416 3275 5806 4655 | 7187 604,5 | 3664 2522

10 | 1 I 1 | 2744 1469 | 4133 2859 | 5523 4248 | 6912 5638 | 8302 7019 | 4071 2797

1| L I | 3859 2452 | 5248 3841 | 6638 5231 | 8019 6620 | 4479 3080

12 | | | | 3576 2053 | 4965 3443 | 6346 4824 | 77136 6213 | 4886 336,3

5 | 4514 2956 | 5974 | amip | 8904 | 7346 | | | | | 4354 279,7

6 | 3956 2080 | 5408 | 3540 | 8337 6479 | 11267 = 9399 | i I i [T 7] | 530 3363

.7 | 3399 1212 | 4859 2682 | 7780 5611 | 10709 = 8532 | i | il | 1 6098 3921

VBOSSR 8 | 4293 180,6 7222 4735 | 10152 | 7656 | 13072 10586 | 16002 13515 _ | 696 4478
9 666,5 386,8 9594 6797 | 12524 9718 | 15444 12648 784,22 5036

10 609,8 2956 902,8 5886 | 11957 8815 | 14887 11736 | 17808 14666 | 8709 560,2

11 847,0 5045 | 11391 | 7974 | 14320 10895 | 17241 13825 | 9585 6160

12 | | | | 7912 4204 | 10842 7134 | 13763 10054 | 16692 12984 | 10453 6748

5 646,1 416,0 8674 | 6372 | 13099 10798 | 6992 460,2

6 557,6 2743 7789 4956 | 12214 9470 | 16639 13896 5 18320 557,6

7 460,2 1328 681,5 3540 | 11240 7966 | 15754 | 12477 . 9736 646,1

VB10SR 8 | 5930 213 | 10355 = 6638 | 14780 11063 | 19206 15577 | 23720 20003 L 11063 7435
9 | | 1 | 9470 5222 | 13896 9647 | 18321 14073 | 22746 18586 | ] | 12479 8320

0 | 1 1 | 8497 3894 | 12922 8320 | 17347 12745 | 21861 _ 17170 | 26287 21684 | 13896 9293

11 | 12037 | 6904 | 16462 | 11329 | 20888 15754 | 25313 | 20180 | 15312 10178

12 | 11063 | 5576 | 15577 10001 | 20003 14427 | 24428 18852 | 16639 _ 11063

5 11329 7523 | 15135 | 11240 | 22658 18852 | ] | | 11417 7612

6 9824 | 5222 | 13630 9028 | 21153 16550 | 28765 24074 . _ ] ] 13719 9116

7 832,0 2920 | 12125 6727 | 19649 14338 | 27260 21861 16020  1062,0

VB12SR 8 | 10620 4425 | 18144 12037 | 25756 19560 | 33279 27172 | 40890 34695 18233 12126
9 I 16551 9736 | 24162 17347 | 31686 24871 | 39297 32482 20534 13719

10 [ 15046 7435 | 22658 14958 | 30181 22569 | 37793 30093 | 45316 37704 | 22835 15223

1 [ | 21065 @ 12656 | 28676 20268 | 36200 27791 | 43811 35403 | 25136 16728

12 1 [ | 19560 10444 | 27172 17967 | 34695 25579 | 42307 33102 | 27437 18233

5 17082 10975 | 22923 16905 | 34695 28676 | 18409 12391

6 14604 7346 | 20534 13187 | 32305 24959 | 44077 36730 | L2127 14869

7 12125 3629 | 17967 = 9470 | 29738 21242 | 41510 33013 | 25844 17347

VB14SR 8 | | 15577 | 5841 | 27349 17613 | 39120 = 20976 | 50892 41156 | 62663  5292,7 29473 19737
9 24782 13896 | 36554 25667 | 48325 37439 | 60097 49210 | 133190 22215

10 22393 10178 | 34164 21950 | 45935 33721 | 57707 45493 | 69478 57264 | 36908 24694

1 31685 18321 | 43457 30092 | 55229 41864 | 67000 53635 | 40536 27172

12 29208 14604 | 40979 26375 | 52750 38147 | 64522 49918 | 44254 29650

5 34518 | 25225 | 46289 | 36996 | 69832 | 60539 | ] ] _ 33633 24339

6 29650 18498 | 41421 30269 | 64965 53813 | 88507 77355 : | 40359 29207

7 24782 1177, | 36554 23543 | 60097 47086 | 83640 70629 47086 34075

VB165R 8 31686 16816 | 55229 40359 | 78772 63902 | 102315 87445 | 125858 110989 53812 38943
9 [ 50361 33633 | 73904 57176 | 97447 80719 | 120990 104262 | 60539 43811

10 | | 45493 26906 | 69036 50449 | 92579 73992 | 116122 97535 | 139665 121078 | 67266 48679

1 1 ] 1 | 64168 43723 | 87711 67266 | 111254 90809 | 134797 114352 | 73993 53547

12 | | | 59300 36996 | 82843 60539 | 106386 84082 | 129929 107625 | 80719 58415

E Doble Efecto - Presion de Operacion

MODELO BAR 2 25 3 4 45 50| 55 6 7 8

VBO2DA lbfxin 08  sss | 1062 | e | 1593 o | ims s | 69 | a3
VBO4DA  lbfxin | 1292 1611 | 1938 2664 | 2584 2003 | 331 3549 | 4522 5168
_VBOSDA  Ibfxin | 2779 3469 | 4160 s549 | 6240 6939 | 7629 828 | 9709 11099
VBOSDA  Ibfxin | 5850 7319 8780 1700 | 13170 14630 | 16090 17560 | 20480 23410
VBIODA  Ibfxin | 8877 11099 | 13320 17755 | 19976 @ 22198 | 24419 | 26640 | 31075 | 35518
VB12DA  Ibfxin | 15135 18923 | 22702 30269 | 34058 37837 | 41625 @ 45404 | 52972 | 60539
VB14DA  Ibfxin | 23543 | 29429 | 35315 47086 | 52972 58857 | 64743 70629 | 82400 | 9M72
VBI6DA  Ibfxin | 47086 58857 | 70629 94172 | 105943 117715 | 129486 141258 | 164801 188344




Seleccion

E Codificacion

1.Modelo  2.Tamafio | 3.Modo 4.Solenoide 5.Limites 6.Tension 7.Montaje  8.Presion
de Operacion de carrera de suministro
02 D:Doble efecto  G:Uso general M1:Usogral.x1  01:12VCA C:Normal ~ R1:30 psi
AV 04 S:Simpleefecto (NEMAI) M2:Usogral.x2  02:12VCC cerrado  R2:40 psi
06 W:NEMA IV W1:NEMAIVX1 03:24VCA A:Normal = R3:50 psi
08 X:NEMA VII W2:NEMAIVx2  04:24VCC abierto  R4:60 psi E
10 l:Seg.Intrinseca | XT:NEMAVIIx1 05:110VCA R5:70 psi
12 N:Sin solenoide | X2:NEMAVIIx2  06:110VCC R6:80 psi
14 S1:Inductivox 1 07:220VCA
16 S2:Inductivox2  08:220VCC
MO:Sin switch ~ 00:Sin bobina
E Ejemplo
1 2 3 4 5 6 7 8
AV 6 | S X | Mo o7 | R6
L —— Distribuidores
OLAVARRIA NEUQUEN TIERRA DEL FUEGO

Fluodinamica S.A.

Dr. Teodoro Planas 4843 (8300) Neuquén
Tel.: (54) 0299 444-1444

e-mail: comercialngn@fluodinamica.com.ar

Sistemas y Servicios

Av. Pellegrini 1527 (B7400FPL) Olavarria
Tel.Fax: 02284 450102

e-mail: ventas@sistem.com.ar

Fadats Fueguina

Av.Belgrano 1192 (V9420BBV) Rio Grande
Tel./Fax: 02964 432668 / 425645

e-mail: fadats@netcombbs.com.ar

CORDOBA TUCUMAN (NOA) MENDOZA (Cuyo)

Ferreval S.A. Fluodinamica S.A. Industrias Montefiore S.A.
Emilio Caraffa 2615, Villa Cabrera, Ejército del Norte 688/74 (TA000KIN) Tucuman Godoy Cruz 100 (M5519CAB)
(X5009BSP) Cérdoba Tel.:0381 4330977 - Fax: 0381 4330283 San José - Guaymallén - Mendoza

Tel.:0351 4800013/4807070
Fax: 0351 4806101
e-mail:ferreval@arnet.com.ar

Tel.:0261 4457171/4457161 - Fax:0261 4457161
e-mail: comercialmza@monteriore.com.ar

e-mail: comercialtuc@fluodinamica.com.ar

CHUBUT

Terramar S.R.L.

Pedro Pablo Ortega 4216 (U9003AGX)
Barrio Industrial Comodoro Rivadavia
Tel.0297 4480552/4483989/4410132/133
Fax:0297 4480552

e-mail: terramar@sinectis.com.ar

SANTA FE

Fluodinamica S.A.

Cafferata 1441 (52002QXM) Rosario
Tel.0341 4352300 - Fax: 0341 4352500
e-mail: comercialros@fluodinamica.com.ar

BAHIA BLANCA
Servin Ingenieria y Equipos
Av.Colén 2110/16 (B8OOOFUY) Bahia Blanca
Tel.:0291 4547318/4528687 - Fax:0291 4553727
e-mail: servinbbca@serviningenieria.com.ar
MAR DEL PLATA
Tecnologia integral S.R.L.
Vieytes 3130 (B7602FCL) Mar del Plata
Tel.Fax: 0223 4760607
e-mail: tecgralmdp@tecgral.com.ar

N
=—— VALBOL
\ - 4

VALVULAS WORCESTER DE ARGENTINA S.A.

Osvaldo Cruz 3333 - (C1293ADL)
Ciudad Autéonoma de Buenos Aires - Argentina
Tel.:54 (11) 4303-0037 - Fax: 54 (11) 4301-8694
mail@valbol.com.ar - www.valbol.com.ar






